



## ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ



**ГЕРЦ**  
**Іван Іванович**  
Директор

46006 м.Тернопіль,  
вул. Микулинецька, 21  
тел.: (0352)25-05-46  
Ecocentr\_ter@ukr.net

Важливе місце в роботі облогоцентру займає екологічна освіта з огляду на те, що ООН оголосила 2005-2014 роки Десятиліттям освіти для сталого розвитку. Беручи участь у міжнародних, всеукраїнських, та регіональних природоохоронних проєктах юні екологи краю вивчають об'єкти і явища живої природи, формування навичок у визначенні видів рослин і тварин, закріплення на практиці шляхів впливу людини на довкілля, створення екологічних стежок, які ознайомлюють школярів з найтипівішими та реліктовими для конкретної місцевості природними ландшафтами, пам'ятками природи, а також характерами прояву антропогенного впливу на природне середовище.

Агробіологічне дослідництво важлива ланка залучення учнівської молоді до суспільно корисної продуктивної праці, проведення доступних для школярів сільськогосподарських дослідів. На 456 навчально-дослідних земельних ділянках школярі здобувають початкові знання з сільськогосподарського агро-біологічного дослідництва.

Окрасою облогоцентру став Зимовий сад, площею 108 м.кв., в якому зібрано 110 видів рослин з різних континентів. Гордістю екоцентру — акваріумний клуб, в басейнах та акваріумах якого зібрано 70 видів водних рослин, 50 видів акваріумних риб, 4 види молюсків.

У 2013 році центр відзначив 65-у річницю свого функціонування з дня заснування. Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді Міністерства освіти і науки України завершено вивчення та узагальнення педагогічного досвіду Тернопільського обласного еколого-натуралістичного центру за темою «Еколого-економічні та педагогічні основи розвитку органічного землеробства в центрі еколого-натуралістичної творчості».

У досвіді проаналізована освітня доцільність учнівського дослідництва, розкрита сутність методик роботи за освітніми дослідницькими проєктами у галузі сільського господарства з елементами агробізнесу. Напрацювання спеціалістів Тернопільського облогоцентру рекомендовані для поширення в педагогічну практику та популяризації передової педагогічної ідеї з окресленої теми позашкільним навчальним закладам України еколого-натуралістичного спрямування.

